M 2=\ N International Olympiad in Informatics 2017

‘ 4 “.: July 28 - August 4, 2017 _

() . Tehran, Iran prize
d ‘@ | Day 2 Tasks Japanese (JPN)

The Big Prize

The Big Prize 37 —L%@BMICLEBRATLEEHETHS. HAlld, ZEICERESVVNIERTS
ZENTE. HAT-OBEDRENIE n BOFENENMNTEY, FBITIEENS 0 HDn — 1 TTOFESHY
oM TWS. TRNETNOFEIIEERD 1 DA->TWAY, HhakidfEzmIiI2EZTEREZRHIENTE
e, BRIKE, v > 2 B0R%S BENHS. BRICE, MEICOWTEIEIC 1 55 v FTOHES DT
LNTW3.

B 1 OB RIITIVEVRT, REMEHNEWVN. FM1VEVRDBA>TWEFEIIELIE 1 DTHS. B
v DERIITAT, BEMEMNMEL. F/-, MENALVEVESZN A5, MEILYEVE R A
1FELVEE<HB. BHEMICIE, 2 St S v BB T IOV EE ¢ — 1 DEGDA A TWBED k
BHsEX,BEt OERNASFEOEIT k2 LUBEICAEW,

HRTDBERIITIVEVREFICANDIETHSD. ¥—LDORRICHIERTIFFEE 1 DRAITT HICA-
TWRERZFICAND. HRLIZFRAITDFEEEIFIS, T —LDEEETHS Rambod ICLWKDOHDE
BZd5IENTES. TNENDERTIE, % 1 DER. BAKLKBEDOES%Z i $5&, Rambod 1dRD
FE#/EY, ’kRS 2 OB a 2E 2 5.

o 51 JYUEILHZFEDIE, FE i ILEFNTVWIERLIVEEILME A BVWEREZSTREIEELOE

[0] @#%.

o ¥ 1 LUKIHBFEDIE, 58 1 ILEFNTWIERLVEEILMEN GVWERESUHEITELOE
a[l] B5%.

=)

BIZIE, n =8 &£T2. HATL, f i = 2 ZEATETS. Rambod DEZD a = [1,2] TH>7ETS
&, ZDBEZDEKI

e FEOCFE 1 DIB, FE 2 ILEFNTWRERLIVYEEILMENSVWERESTEDIEELHE 1 DT
H5.

e FMIMNLFT ETD 5 DOFEDIL,F 2 ILEFNTVWAERIVEEILMESABVWEREESTE
DIFBELHE 2 DTH5.

ERB.

HRIE, VMV EVREZSUHEEADVLRWVEREHR TR DITHIRTNIEAS A0,

LD FHH
DR, ROTOY— v EET EREN DS,

int find best (int n)

Prize (1 of 4)



o BRE7OVZLRRIOTOY—IUvEBLHE 1 QIFUHT.

o N O THB.

o ZDTOY—IvE, BUBELTYIVYEVREZEVHEDE S ZIRIRITNIEASRW, DFVY,
0SdSn—1TH>CFAEAIFER]1 DERNEEFNTWELIRLE 1 DOEH d ZIRIART
(> ALY RS

ZO7Ov—JvOHRTUTOTOY—Vv AU TIENTES.

int[] ask(int 1)

o i BREDERTENEOESTHD. i 120 ULEn — 1 UTFOBHTATNIERLA,

o ZDTOV—VrIRRX 2 DOEF a £RT. IITal0] 1,5 i LYEICHBEDIBE, 56 i IBEN
VBB LYEEICHENSVEREELEODEKTHY, a[l] 135 i LYECHBEDIB,
FIIKEEFNTWRERIVEEIMEN EVWEREELEDODERTHS.

N:paLt]l
BE7O7SLNUTOTOY—VvEIRARLETS.

find best (8)

%id n = 8 EH5. BROBEED [3,2,3,1,3,3,2,3] THBETD. ask OEGHLEZDEYEDA
TELTHYS 25D TOBEYTHS.

e ask(0) & 0,3] ZiRY.
e ask(1) F[0,1] &Y.
e ask(2) & [1,2] ZiRY.
e ask(3) (¥ 1]0,0] 2R
e ask(4) ¥ [2,1] &iRY.
e ask(5) I [2,1] &ZRY.
e ask(6) & [1,0] IR,
e ask(7) I [3,0] &R

ZDFNCBEWT, A VEVRIZFE 3 IKHB. £2T, 7OY—I% £find best & 3 BRTBELHS.

Prize (2 of 4)
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EBIE, CDOBERLTWS. @J:‘&Bcat%h%“n@%'étaih’(b\%%ﬁ@&*ﬁ%flfcu%. B D TER
Id ask(2) DEBARLTWS., FvIDHIFoNFEN, B2 VEMEOEVWERESUHETHS.

il #9

e 3 < n <200000.

EROEBIIENTN 1 UL v LTTHS.

B 1 OERESVHIIBELOHE 1 2H5.

2S5t S v RBEBREIOWTEEL -1 0ERESUCHEN k BH2EX,BE t DEREET
FEOBUT k2 FYEICKE,

INRBERRERE

CDBBDWODDT AN —RICEWTIE, R 7O S AL adaptive THB. DFY, ZhHDT RS
F—=2ICBWVWT, BIEINERDIDH DD TR, BSOS LNERLARBISLTRES
TOUSLNBRTEANELRLISZ. ZOBEICBVWTE, ROV ALITBEICERLEABEFED
BOWEIRERDINEFEETDLOIREZERTIENMRIEINT WS,

1. (20 B) BLHIE 1 DDHFAVEVRE, n — 1 HOTADHD. ZDEE, v =2 TH5.7AV—%
ask ZOHLTEHELWNEEUZ 10000 EILLTFTHS.
2. (80 &) BINDFHIFIIE AN,
INERERE 2 I BB D AR EINTWA. CONEBEDT AN —RICBWTHRE OV S LD ask Y
HUAEBBDORKESE q &5, ZDEE, LTORIE>TRANEGTEINS.

Prize (3 of 4)



BRI (3=

10000 < ¢ 0 (ZD&EE, CMS IE 'Wrong Answer' ZiR9.)
6000 < ¢ = 10000 70

5000 < ¢ = 6000 80 — (¢ — 5000)/100

g < 5000 80

=Sy A m A YN Ly DV

BR7O75L0Y Y TIVIE adaptive  TRAS BEEINZEROEEDT p AHAHAAD.
0<b<n—1KoWT 5 b KEThZEROEER pb| TH3. BEATOYSLDYYTILOAS
FERIELLTDBY THS.

e 117B: n
e 2978: p[0] p[1] ... pn —1]

RRTOTZLDY Y TIVIZE, £ind best DIRYIEE ask ZFVCHLEBEEZET 1172H 17 3.

Prize (4 of 4)



